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 庄内町教育委員会 令和元年第 9回臨時会 議事録 

１ 会議日程   令和元８月１５日（木） 

    開会   午後１時０３分 

    閉会   午後１時１９分 

２ 会議場所   庄内町文化創造館響ホール 研修室１ 

３ 内  容  

  １ 開 会 

  ２ 付議事件 

日程第１  議案第２８号 県費負担教職員の処分に関する内申について 

  ３ その他 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均（第二職務代理者） 

     教育委員            太田 ひろみ 

           教育委員             齊藤 雅子 

５ 欠席者      教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

６ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            佐藤 美枝 

           教育総務係長          佐藤 貢 

 

開 会 （午後 1時 03分） 

教育長  開会します。2付議事件に入ります。日程第１議案第 28号県費負担教職員

の処分に関する内申についてを議題とします。人事に関する事件ですので非

公開としたいがよろしいですか。 

委員 （異議なし） 

内容非公開 

教育長  採決してよろしいですか。議案第 28号県費負担教職員の処分に関する内申

についてご異議ございませんか。 

委員 （異議なし） 

教育長 議案第 28号県費負担教職員の処分に関する内申については原案のとおり可決

されました。それでは 3その他に移ります。その他について説明はございます

か。 

佐藤教育課長 本日配布資料として第 1 回総合教育会議に向けた協議題についての提出依頼

をお渡ししています。第 1 回総合教育会議の開催予定を町長との日程調整も

あり、9月 30日月曜日の朝 9時からに予定しています。委員の皆さんからの

協議題（案）の提出については、次回定例会 8月 27日火曜日までとし、提出

いただいた協議題（案）についての調整を 9月に開催する定例会終了後に打合

せ会を開いて行いたいと考えています。委員の皆さんの日程調整等のご都合

はいかがでしょうか。今野委員が 9月 23日から 29日まで不在となり都合が

つかないとの事は伺っておりますので、9月の定例会の開催を 9月 19日木曜

日とし、その終了後に併せて総合教育会議の協議題を調整する打合せ会を開

催するものです。また、総合教育会議には委員の皆さん 4人揃って会議に臨む

ことが大前提と考えていますので、9月 30日の日程についてはそれぞれ調整

をお願いいたします。 

教育長 教育委員会委員の会議等予定一覧が配布されていますが、9月 1日には芸術祭
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の開幕式が予定されていますので、委員の皆さんからも都合のつく限り参加

いただければと思います。なお、総合教育会議はフリーな討議での意見交換の

場として行われればよいと考えていますので、町長と自由に意見交換ができ

る内容の協議題の提出を考えていただければと思います。。 

佐藤教育課長 参考に昨年度の会議での協議題資料を添付いたしましたのでご覧いただけれ

ばと思います。また、会議等予定一覧には 9月 27日金曜日に教育委員会ＯＢ

会の開催を予定しておりますが、既に都合のつかない委員もいますので、再度

調整したいと思います。 

教育長 ＯＢ会の日程については 9月 30日の会議同日で調整できればと思います。そ

の他について他に何かございませんか。それでは以上をもちまして令和元年

第 9回庄内町教育委員会臨時会を終了いたします。 

閉会 （午後 1時 19分） 

 


